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۳ تکلیف: شمارە ی
:۱ مسئلە ی

بΎیرید نظر در را زیر تابع
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دهید نشان

lim
n→∞

∫ +∞

−∞
f(x)δn(x)dx = f(0)

است.) x پیوسته = 0 در f(x) که فرض این (با
آرفکن) فیزیΈ⁃جورج در ͳریاض روش های کتاب (از

:۲ مسئلە ی

کنید. حساب را زیر انتگرال های از Έی هر

� (الف)
∫ 6

2

(3x2 − 2x− 1)δ(x− 3)dx

� (ب)
∫ 5

0

cosxδ(x− π)dx

� (ج)
∫ 3

0

x3δ(x+ 1)dx

� (د)
∫ ∞

−∞
ln(x+ 3)δ(x+ 2)dx

� (هـ)
∫ a
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δ(x− b)dx هستند. مثبت اعداد b و a

:۳ مسئلە ی

بΎیرید نظر در را زیر تابع

δn(x) =
n

2 cosh2 nx

دهید نشان ∫الف) +∞

−∞
δn(x)dx = 1
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دهید نشان ∫ب) x

−∞
δn(x)dx =

1

2
[1 + tanhnx] ≡ un(x)

و

lim
n→∞

un =

{
0 x < 0

1 x > 0


